
32. NEDJELJA KROZ GODINU 16. STUDENI 2025. 

SUHOPOLJE: 08:00  +  Ivan, Zlatica, Milan, Slavica, i ob. Grgos,- Na nakanu 
      OREŠAC : 09:30  +  Kata, Đuro i Albert Marek 

SUHOPOLJE: 11:00  - Za župljane žive i preminule 

Ponedjeljak   

17. studeni 2025 

18:00 SUHOPOLJE 

Misa za sve branitelje 

Vukovara i Škabrnje 
+Vladimir Josip Oberški  

Utorak  Dan sjećanja na 

žrtvu Vukovara i Škabrnje 

18. studeni 2025 

  

18:00 SUHOPOLJE   
 

+Ob. Kovačević, Fosić i 

Katalenić 
Srijeda        

19. studeni 2025 

18:00 SUHOPOLJE   

 
+ Željko i Jasminka 

Androić 
Četvrtak   

20. studeni 2025 

  

Petak  Gospa od Zdravlja 

21.studeni 2025 

18:00 SUHOPOLJE +Tomo, Ana, Polde, Marija, 

Josip, Dragica Vuković 

Subota  

Sv. Cecilija, muč. 
22. studeni 2025 

08:00 SUHOPOLJE 

 

18:00 M. Trapinska 

Za ob. Škrobić 

SVETKOVINA KRISTA KRALJA - 23. studeni 2025.  

SUHOPOLJE: 08:00 +Zdenko Hok 

      BOROVA:  09:30 

SUHOPOLJE: 11:00 - Za župljane žive i preminule 

Ponedjeljak   

24. studeni 2025 

   

Utorak    

Sv. Katarina 
25. studeni 2025 

17:00 SUHOPOLJE   

18:00 Stari Gradac- 

Župno klečanje 

 

Srijeda       

26. studeni 2025 

18:00 SUHOPOLJE   

19:00 Slatina susret 

svećenika i vjeroučitelja 

+ Linda Avdić 

Četvrtak   

27. studeni 2025 

18:00 SUHOPOLJE   - Na čast sv. Antunu 

Petak  Sv. Jakov Markijski 

28. studeni 2025 

18:00 SUHOPOLJE   -Na nakanu zahvalnica 

Subota   

29. studeni 2025  

08:00  SUHOPOLJE  

 

+ za duše u čistilištu 

 

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA 30. STUDENI 2025. 

  SUHOPOLJE: 08:00 + Mijo i Zora Suknović 

          OREŠAC: 09:30  +  

  SUHOPOLJE: 11:00 - Za župljane žive i preminule 

Glasnik 
 Župe sv. Terezije Avilske 
                                  Suhopolje 

Svjetski dan siromaha  
 
Na 33. nedjelju kroz godinu, 16. 
studenog Deveti je Svjetski dan 
siromaha pod geslom; Ti si 
Gospodine ufanje moje! 

Današnja liturgijska čitanja 
pozivaju nas da svoj pogled usmjerimo 
prema Božjoj vjernosti i konačnoj 
pobjedi dobra, unatoč svemu što se u 
svijetu čini nestabilno i prijeteće. Prorok 
Malahija govori o danu Gospodnjem 
koji dolazi poput užarene peći. Taj dan 
otkriva istinu o svakome srcu: oholi i 
zlikovci propadaju poput strnjike, dok za 
one koji se boje Gospodina sja sunce 
pravde sa zdravljem u zrakama. Bog ne 
zaboravlja pravednika. On je onaj koji 
liječi, koji donosi svjetlo i mir onima koji 
mu ostaju vjerni.  

U Pavlovoj poslanici Solunjanima čujemo vrlo konkretan poziv 
na odgovornost i rad. Vjera nije bijeg od života, nego zalog ozbiljnosti i 
zauzetosti u svakodnevnim obavezama. Kršćanin ne dangubi, ne živi od 
tuđeg truda, nego svojim radom i mirnim životom svjedoči Kristovu 
prisutnost. A u Evanđelju po Luki Isus nam otkriva da će svijet prolaziti 
kroz potrese, ratove i progone, ali nas poziva da se ne prestrašimo.  U 
svemu tome nije najvažnije znati „kada će to biti”, nego ostati postojan. 
Krist obećava: „Ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se 
postojanošću spasiti.“ U vremenu nesigurnosti, ratova i strahova koji nas 
i danas prate, Isus nas poziva da ne gubimo glavu ni srce. Postojanost 
u vjeri, u ljubavi, u svakodnevnoj vjernosti malim stvarima, to je put 
spasenja. 

God. XXVI Br.22 - 16.11. 2025. 



Župne obavijesti:   
- U ponedjeljak u 18:00 sati sv. misa za sve 

preminule branitelje Vukovara i Škabrnje 

Raspored župnog vjeronauka od 16. listopada 
- Učenici 8. razreda Krizmanici - srijedom u 15:30 sati 
- Učenici 3. razreda - Prvopričesnici utorkom u 15:00 sati 

- Učenici 6.  razreda  - četvrtkom u 15:00 sati (1. i 3. četvrtak u mjesecu) 

- Učenici  7. razreda  - četvrtkom u 15:00 sati (2. i 4 četvrtak u mjesecu) 

Uređenje i čišćenje župne crkve; 
  Subota 22. studenog:  Kralja Tomislava (parna i neparna strana) 

 Petak  29. studenog; Petra Preradovića, Kralja Zvonimira i Bana Jelačića 
 

DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE DOMOVINSKOG RATA I  
NA ŽRTVU VUKOVARA I ŠKABRNJE – 18. studenoga 

„Život je pun zagonetki, ali najzagonetnije je to kako od prijatelja 

nastaje neprijatelj. Jeste li ikad pomišljali zašto je lakše steći 
neprijatelja negoli prijatelja? Cijeli sam život želio biti okružen 
dobrim, vrijednim ljudima, koje svi poštuju i vole. Sreća je bila na 
mojoj strani, barem do sada. Ostao sam u ruševinama Vukovara, 
ali s ljudima uzdignuta čela. Mnoge od njih nisam ni poznavao. 
Mnogi od njih još jučer nisu bili ni svjesni svoje snage. Vjerujte, 
najljepše što vam se sada u Vukovaru može dogoditi jest da uđete 
u prostoriju punu ljudi i sa svima se pozdravite. 

Često i ne znate, ali događa se da vaši pozdravi, vaše 
iskrene i dobre želje, ostanu u sjeni nečije mržnje. Jedino što 
možete jest upitati se jeste li baš vi to zaslužili. To, doduše, neće 
smanjiti nastalo neprijateljstvo, ali će vam umanjiti tugu, a može 

se čak dogoditi da se mržnja zanese u svojoj jarosti, pa da samu sebe pretvori u 
prah, u ništa. A može se dogoditi da mrak zadavi svaku ružnu misao. Ali to se može 
dogoditi tek ako je u svijetu ostalo makar malo ljubavi. Zato, ako je u vama ima, ne 
štedite je. Podijelite, dajte djelić svoje ljubavi prvome do sebe i bit će manje 
neprijatelja. Za početak dovoljno je i to.“                                    Siniša Glavašević 

Molitva za siromašne 
          Svemogući Bože, naš milosrdni Oče, hvala Ti što si nam dao obilje 
blagoslova! Hvala što si uvijek uz nas, posebno u trenucima potrebe, 
beznađa i slomljenosti. Oče, Tvoj Sin i naš Gospodin Isus Krist otvorio je 
vrata nebeskoga kraljevstva ovdje na zemlji. Tijekom cijelog svoga života na 
zemlji brinuo je za najslabije u društvu, one koji su zaboravljeni, zanemareni 
i neshvaćeni. Došao je dati prednost posljednjima, onima koji su bili 
podcijenjeni i odbačeni. Došao je izraziti srdačnu dobrodošlicu 
izgubljenima, siročadi, beskućnicima i siromašnima. Bože, osvijesti i mene 
i vodi me tako da mogu biti Tvoje ruke i noge u traženju pravde za 
obespravljene i bespomoćne. Neka mi ništa ne bude teško učiniti za sve 
potrebite. Amen! 

Svjetski dan siromaha 

Prigodom zaključenja Godine milosrđa, na 
svetkovinu Krista Kralja, 20. studenog 2016., papa 
Franjo je u apostolskom pismu „Misericordia et 
misera“ odredio da se na 33. nedjelju kroz godinu 
obilježava ovaj dan kada Crkva promišlja o tome da 
se siromaštvo nalazi u srcu Evanđelja i da je 
nemoguća društvena pravednost i mir sve dok nam 
Lazar kuca na vrata vlastite kuće. 
„Svi oblici siromaštva, bez iznimke, poziv su da se 
evanđelje živi na konkretan način i da se pružaju 
djelotvorni znakovi nade. To je poziv koji pred nas stavlja slavlje Jubileja. 
Nije slučajno da se Svjetski dan siromaha slavi pred kraj ove Godine 
milosti. Kada se Sveta vrata zatvore, morat ćemo čuvati i prenositi Božje 
darove koji su izliveni u naše ruke tijekom cijele godine molitve, 
obraćenja i svjedočenja. Siromasi nisu predmet naše pastoralne skrbi, 
nego kreativni subjekti koji nas potiču da uvijek iznova pronalazimo nove 
načine življenja evanđelja danas. Suočeni s novim valovima 
osiromašenja koji se nižu jedan za drugim, postoji opasnost da se na to 
naviknemo i s tim se pomirimo. Svakodnevno susrećemo siromašne ili 
osiromašene ljude, a ponekad se može dogoditi da i mi sami imamo 
manje, da izgubimo ono što nam se nekad činilo sigurnim: dom, dovoljno 
hrane kroz dan, pristup zdravstvenoj skrbi, dobru razinu obrazovanja i 
informiranosti, slobodu vjeroispovijedi i izražavanja. Kod promicanja 
općeg dobra, naša društvena odgovornost temelji se na stvaralačkom 
činu Boga, koji svima daje zemaljska dobra: kao i ona, i plodovi ljudskog 
rada također bi trebali biti jednako dostupni svima. Pomaganje 
siromašnima je, naime, prije pitanje pravde, nego milosrđa.“ 

(Iz Poruke pape Lava XIV. za Svjetski dan siromaha) 

UZ NEDJELJU KRISTA KRALJA 23.11.2025. 
Nedjelja  Krista Kralja posljednja je u vremenu kroz 

godinu i već od slijedeće nedjelje smo u došašću Proslava 
nedjelje Krista Kralja odvodi nas na Golgotu – brdo Kristova 
raspeća. Evanđeoska čitanja nam govore o stravičnoj količini 
mržnje i izrugivanja koju je raspeti Krist podnosio na križu. 
Prilazili su mu redom i izrugivali se govoreći: „Ako si ti kralj 
židovski, spasi sam sebe.“ U svoj toj količini poruge i ljudske 
zlobe ipak se našla nekolicina onih koji su imali snage plivati 
uzvodno. Jedan od njih bio je i sam razapet pored Spasitelja. 

Taj nepoznati razbojnik skupio je snage i stao u obranu istine i pravde! Isus nije 
mogao ostati nijem na takvu hrabrost i razbojnikovu molitvu „Isuse sjeti me se 
kad dođeš u kraljevstvo svoje!“ Obećao mu je da će još toga dana postati 
baštinikom raja!“ O sretnog li umiranja na križu!!! 

 


